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Hierbij bied ik u, mede namens de Minister van Veiligheid en Justitie en de

Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, de antwoorden aan op de

schriftelijke vragen gesteld door het lid Bontes over het bericht ‘Nederlander

onder daders Nairobi’. Deze vragen werden ingezonden op 27 september 2013

met kenmerk 2013Z18309.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van de Minister van Buitenlandse Zaken mede namens de

Minister van Veiligheid en Justitie en de Minister van Binnenlandse Zaken

en Koninkrijksrelaties op vragen van het lid Bontes (PVV) over het bericht

‘Nederlander onder daders Nairobi’

Vraag 1

Bent u bekend met het bericht dat één van de daders van de terreuraanslag in

Nairobi een Nederlander is? 1)

Antwoord

Ja.

Vraag 2

Klopt dit bericht? Zo ja, kunt u aangeven of deze terrorist naast de Nederlandse

nationaliteit nog een andere nationaliteit heeft en zo ja, welke dat dan is?

Vraag 3

Kunt u aangeven hoe het mogelijk is dat deze terrorist zich aan de aandacht van

de Algemene inlichtingen- en veiligheidsdienst (AIVD) heeft weten te onttrekken?

Antwoord op vragen 2 en 3

Het kabinet beschikt niet over informatie waaruit blijkt dat een van de daders van

de aanslag in Nairobi een Nederlander is.

Vraag 4

Kunt u aangeven of er meer potentiële Nederlandse terroristen zijn die banden

hebben met de islamitische terreurbeweging Al-Shabaab?

Antwoord

In het Jaarverslag 2012 van de AIVD is vermeld dat in Nederland ondersteunende

activiteiten voor Al Shabaab worden verricht.

Vraag 5

Deelt u de mening dat Al-Shabaab op de internationale terreurlijst geplaatst dient

te worden? Zo ja, hoe gaat u hier voor zorgen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord

Verwezen wordt naar het antwoord op de vragen 4, 5 , 6 en 7 van de leden Ten

Broeke en Dijkhoff aan de ministers van Buitenlandse Zaken en van Veiligheid en

Justitie over de aanslag van Al Shabaab in Nairobi (2013Z18212, ingezonden 26

september 2013).

Vraag 6

Gaat u er daarnaast voor zorgen dat deze terrorist nooit en te nimmer meer een

voet zet op Nederlandse bodem zet door hem te denaturaliseren? Zo nee, waarom

niet?

Antwoord

Aangezien het kabinet niet beschikt over informatie waaruit blijkt dat een van de

daders van de aanslag in Nairobi een Nederlander betreft, is het opleggen van een

dergelijke maatregel niet aan de orde.
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1)

http://www.telegraaf.nl/binnenland/21920314/__NL_er_onder_daders_Nairobi__.

html

Toelichting:

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden Ten

Broeke en Dijkhoff (beiden VVD), ingezonden 25 september 2013 (vraagnummer

2013Z18212 )


